



Procedura concorrenziale di cui all'art. 36, comma 2, lett. b) del D.Lgs. 50/2016 e ss.mm.ii.  
per l'acquisizione di apparecchiature informatiche e attrezzature per telecomunicazioni in ragione  
dell'emergenza Covid-19 – N° gara ANAC 7802274

Quesito 1

In merito al lotto 1 della procedura in oggetto siamo a chiedervi il seguente chiarimento tecnico:

- nella menzione del componente del personal computer "Hard disk - sa400s37/240g" il codice fa riferimento ad un SSD di capacità 240GB ma nel capitolato tecnico si richiede che il SSD abbia capacità minima => 250GB.

Quindi siamo a chiedere se è possibile fornire un qualunque SSD di capacità 240 GB oppure requisito minimo è la capacità di 250 GB?

La differenza economica media tra le due capacità è tale per cui la risposta ha concreta rilevanza ai fini della gara.

Risposta 1

Negli atti di gara, ove specificato dal quesito, la dicitura "250 GB" è dovuta ad un refuso per mero errore di battitura del testo. La capacità dei SSD minima inderogabile è pari a 240 GB.

\*\*\*

Quesito 2

Potete, gentilmente, specificare la versione di Windows 10 da fornire nei PC?

Risposta 2

Ricordando che la commessa si riferisce alla sola fornitura della licenza e che non è richiesta alcuna installazione sullo storage locale dei laptop, la versione di Windows è influente e sarà aggiornata dal personale dell'Ateneo in fase di installazione, verificando le diverse compatibilità tra i software configurati per il supporto alla didattica.

Siena, data della firma digitale  
Il Responsabile Unico del Procedimento  
Dott. Fabio Semplici